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NOMBRES

APELLIDOS PARALELO No. LISTA

NOTA: PARA ESTA EVALUACION EL SIGNO COMA (,) SE TOMARA PARA REPRESENTAR MILES, EJEMPLO: 10" = 1,000. EL PUNTO (.) SE

2. CALOR DE VAPORIZACION / (6 puntos)

TOMARA PARA REPRESENTAR DECIMALES, EJEMPLO: 10 = 0.1

SOLUCION

El calor de vaporizacidn de un determinado compuesto es de 30.8

kJ/mol. Si 0.770 kJ fueron necesarios para vaporizar 1.95 g del compuesto, entonces su férmula molecular podria ser:
d) CgHs;  €) C;Hy, / SUSTENTE SU RESPUESTA.

a) Ci,Hg; b) CsHio;  c) CsHyo;
Datos: C=12 uma; H=1uma.

SOLUCION

DATOS:

calor de vaporizacidn de un determinado compuesto (X)

30.8 kJ/mol

PESO MOLECULAR C;;Hg

12CX12g/ moldeC +6 HX6g/ moldeH=150g / mol

PESO MOLECULAR C4H4

58 g / mol

PESO MOLECULAR CsH4q

66mg / mol

PESO MOLECULAR CgHg

78 g / mol

PESO MOLECULAR C;Hq,4

98 g / mol

PLANTEAMIENTO Y ELECCION DE ALTERNATIVA (RESPUESTA REQUERIDA)

(30.8 kJ/mol) x (1.95 g X / PM X) = 0.770 kJ

PM X = (30.8 kJ/mol) x (1.95 g X) / 0.770 kJ =78 g / mol de X

La alternativa correcta es d) = C¢Hg




